



Клуб послов стран-членов МИБ обсудил повестку дня предстоящего заседания Совета Банка

14 ноября 2016

10 ноября 2016 года состоялась очередная встреча Правления Международного инвестиционного банка (МИБ) с Клубом послов стран-членов Банка. Наряду с главами дипломатических миссий в Москве в ней приняли участие Статс-секретарь - заместитель Министра финансов Российской Федерации Юрий Зубарев, заместитель Министра иностранных дел РФ Василий Небензя и директор Департамента экономического сотрудничества МИД РФ, заместитель главы российской делегации в МИБ Евгений Станиславов.

Председатель Правления МИБ Николай Косов представил основные результаты и достижения деятельности института с начала года, обратив внимание на стабильные финансовые показатели, рост объёмов привлечений и, что принципиально, дальнейшее наращивание кредитно-инвестиционной деятельности Банка. Вполне закономерным свидетельством этому, как подчёркивалось, стало присвоение [МИБ очередного рейтинга от S&P](#) - наиболее сложного по методологии из трёх основных рейтинговых агентств.

Отдельный акцент был сделан на предстоящем 106-м заседании Совета МИБ (8-9 декабря 2016 г., Москва), ключевыми темами повестки дня которого станут переход к новой редакции учредительных документов и рассмотрение вопросов стратегического развития Банка на среднесрочную перспективу с упором на расширение «пространства МИБ», в т.ч. через механизм специального статуса участия в его деятельности. Подчёркнуто, что взаимоувязанное решение этих двух задач является принципиальным условием дальнейшего поступательного развития Банка и реализации его потенциала по качественному наращиванию активов и кредитного портфеля. В течение года МИБ - на основе лучших мировых практик и при содействии Всемирного банка - подготовил и представил на рассмотрение Совета Банка разработанные предложения по модернизации системы корпоративного управления и стратегическому видению своего развития до 2022 г.

Клуб послов МИБ - уже традиционный формат, зарекомендовавший себя в период трансформации Банка, ставший за это время эффективным инструментом взаимодействия между МИБ и его странами-акционерами, а также дополнительной площадкой диалога данных государств между собой по вопросам участия в Международном инвестиционном банке, подтверждая его многосторонний, интеграционный характер.